CLCONTO

PLAYGROUND FUTURE



hombli

Hombli Outdoor Smart Light String 5m EU

250068 UVP 79,95 €

79,95 €

Bringe ein warmes Licht und eine gemütliche Atmosphäre in deinen Garten, Balkon, Terrasse oder Außenbereich deiner Wahl. Diese smarte Außenleuchte ist 5 Meter lang und hat 10 Glühbirnen (DC12V) mit warmweißem Licht, alle wetterfest (IP65). Mit der Hombli App kannst du das Licht steuern und die Helligkeit einstellen, egal wo du bist.

PRODUKTDETAILS

Das Hombli Smart Outdoor String Light verleiht Ihrem Garten, Balkon und anderen Außenbereichen eine warme und gemütliche Atmosphäre. Diese Smart-Lichterkette ist 5 Meter lang und verfügt über 10 Glühlampen (DC12V) mit warmweißem Licht. Sie wurde speziell für den Einsatz in Außenbereichen entworfen und entspricht Schutzart IP65. Mit Hilfe der Hombli App können Sie das Hombli Smart Outdoor String Light von überall aus bedienen und die Helligkeit nach Belieben anpassen.

Bedienung per Smartphone

Mit der kostenlosen Hombli App können Sie Ihre Lichterkette jederzeit bedienen; ob zu Hause, unterwegs oder sogar im Urlaub. Dank der benutzerfreundlichen Bedienoberfläche ist es kinderleicht, das Licht ein- und auszuschalten, die Helligkeit zu dimmen und Automationen zu erstellen.

Automatisieren Sie Ihre Beleuchtung

Automatisieren Sie Ihre Lichterkette und schalten Sie sie Abhängig von bestimmten Faktoren ein und aus, wie z. B. dem Wetter, Sonnenauf- und -untergang und vielem mehr. Mit Hilfe der App können Sie auch Zeitpläne und Timer einrichten.

Sprachsteuerung mit Sprachassistenten

Haben Sie gerade keine Hand frei? Bitten Sie dann Google Assistant, Alexa oder Siri, die Lichterkette zu bedienen! Das Hombli Smart Outdoor String Light lässt sich problemlos mit Smart-Speakern wie Google Home Mini, Google Nest Hub oder Amazon Echo Dot verknüpfen.

Designt für den Außenbereich

Das Hombli Smart String Light wurde speziell für den Einsatz in Außenbereichen wie Gärten, Balkons oder Terrassen entworfen. Die Lichterkette entspricht Schutzart IP65 und ist somit gegen Regen und

© 2024 ATS trade&service GmbH. Alle Rechte und Änderungen ohne Ankündigung vorbehalten.

Staub geschützt. Außerdem lässt sie sich mit dem Verlängerungsstück (separat erhältlich) bis auf eine Länge von 15 Metern erweitern.

Einfache Installation

Mit der Hombli App verbinden Sie die Lichterkette ganz einfach direkt mit Ihrem WLAN-Netzwerk (2,4 GHz). Sie benötigen kein weiteres Zubehör, wie z. B. eine Bridge. Die Lichterkette verfügt über praktische Ösen, mit denen Sie sie den Umständen entsprechend auf unterschiedliche Art und Weise aufhängen können. Wenden Sie ich bei Fragen an Ihren örtlichen Bauchfachhändler.

Lieferumfang

- 1x Hombli Smart Outdoor String Light 5 m
- 1x Adapter
- 1x Verlängerungskabel
- 12x DC12V-Glühlampen (inkl. 2 Reservelampen)
- Bedienungsanleitung

Spezifikationen

Produktattribute

EAN: 8719323918368

Herstellernummer: HBBS-0129

Produkt Gewicht: 1.0 kilogramm